
 

ТАПОЧКИ ортопедичні 01-01 текстильний верх унісекс р.36 

 
Склад: Верх тапочок і устілка - 100% бавовна, підошва - 100% поліуретан. 

 

Виробник: Хорватія 

 

Торгова марка: Dr. Luigi 

 

Показання до застосування: 
Все взуття «DrLuigi» ( «Доктор Луїджі») виготовлена з натуральних матеріалів (шкіра, 

бавовна), що дозволяють нозі «дихати». Конструкція підошви всіх моделей ортопедичного 

взуття виконана з еластичного поліуретану і знімає навантаження на хребет і суглоби. 

Підошва ортопедичного взуття приймає форму стопи і в той же час бере енергію маси тіла 

(«амортизатор»), забезпечуючи тим самим нормальний кровообіг в організмі. 

Носіння медичного взуття Dr.Luigi полегшує біомеханічні та медичні проблеми, покращує 

кровообіг та надає релаксаційну та заспокійливу дію на загальний фізичний стан 

користувача. 
 

Спосіб застосування:  

Тапочки можуть використовуватися в закритих приміщеннях і на вулиці при неагресивних 

погодних умовах, як домашнє ортопедичне взуття або як взуття професійне, призначене для 

медичних працівників, масажистів, перукарів, косметологів, працівників готелів і всіх, чия 

робота пов'язана з довгим перебуванням на ногах.  

 

Особливості застосування: Рекомендовані для профілактики захворювань стопи, набряків 

ніг, «п’яточній шпорі», болях у суглобах та хребті, порушенні венозного кровообігу. 

Також, ортопедичні тапочки рекомендовані при різних деформаціях стопи, при 

плоскостопості, при артриті, артрозі, остеопорозі, при зайвій вазі, вагітності. 

Регулярне носіння тапочок дозволить знизити втому і біль у ногах. 

 

Термін придатності: Необмежений. 

 

Умови зберігання: Домашні ортопедичні тапочки можна прати в ручну при температурі 

40°С. 

 

Таблиця розмірів ортопедичних тапочок DrLuigi: 
Ортопедичні тапочки DrLuigi є маломірки за рахунок коригувальних елементів на устілці і 

спеціального бортика, що запобігає зміщення стопи. 

Шкіряні та текстильні ортопедичні тапочки з закритим мисом, а також текстильні 

ортопедичні тапочки з закритим мисом і п'ятою, за рахунок збільшеного заднього бортика 

слід купувати на розмір більше.  

Шкіряні моделі з відкритим мисом, а також в'єтнамки йдуть розмір в розмір. Відповідність 

розміру і довжини устілки наведено нижче. 

 

Розмір взуття 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 

Довжина устілки 

см 

22,5 23 23,5 24 25 25,5 26 27 27,5 28 29 



 

 


